EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE 
din data de 14.12.2017

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate, la solicitarea d-nei conf.dr. Duhnea Cristina, transmiterea către DACIS, Consiliul de Administrație, Senatul UOC și ARACIS a dosarului de autorizare a programului de studii de licență în limba engleză Business Administration, domeniul Administrarea Afacerilor.
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate desemnarea d-nei lect.dr. Ilie Margareta în calitatea de coordonator al programului de studii de licență în limba engleză Business Administration.
HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate cuantumul taxelor de școlarizare pentru programul de studii de licență în limba engleză Business Administration: 3500 lei pentru studenții români și UE și 2200 euro pentru studenții cont propriu valutar.
HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate restituirea sumei de 200 lei achitată în plus față de taxa de școlarizare pentru studenta Marcel Ancuța, ECTS ID
HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate cererea de retragere de la studii fără taxă a studentei Cileagă Iuliana-Georgiana, ECTS I ID. Locul rămas vacant va fi ocupat de următorul student care are drept la loc fără taxă, în ordinea mediilor de admitere.
HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate propunerea de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa al Universității Ovidius din Constanța, în cadrul Conferinței Internaționale PIGE 2018 (7-9 iunie 2018), domnului prof.univ.dr. Nicolae Istudor, rector al Academiei de Studii Economice București.
HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate completarea CEAC al FSE cu un reprezentant al mediului de afaceri, CEAC având astfel următoarea componență:
· Prof.dr. Condrea Elena
· Prof.dr. Stanciu Anca
· Lect.dr. Gheorghiu Gabriela
· Student Panțîru Andreea, EF II
· Barbu Corina Aurora – reprezentant al mediului de afaceri
HCFSE 8. Se aprobă în unanimitate lista coordonatorilor de domeniu pentru studiile masterale:
· Management – prof.dr. Popovici Norina
· Administrarea Afacerilor – prof.dr. Popovici Veronica
· Economie și Afaceri Internaționale – conf.dr. Cosma Sorinel
· Contabilitate – prof.dr. Asaloș Nicoleta
· Finanțe – conf.dr. Utureanu Simona Luize
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