EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE 

din data de 08.10.2019 

Prezența: Din totalul de 29 membri au fost prezenți 20 membri (18 cadre didactice și 2 studenți). Consiliul FSE s-a întrunit in condiții statutare.
HCFSE 1. Se avizează în unanimitate scoaterea la concurs a postului didactic de asistent pe perioadă nedeterminată, poziția 36 din Statul de funcțiuni al Departamentului Finanțe și Contabilitate, disciplinele: Tehnici de plată și de finanțare, Tehnica plăților și finanțărilor tranzacțiilor internaționale, Piețe de capital, Finanțe internaționale, Relații monetar financiare internaționale, Piețe internaționale de capital, Plăți și garanții în afacerile internaționale.
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate cererea d-nei. prof.univ.dr. Dinu Nicoleta Ramona de rezervare a postului didactic pe toată durata mandatului de Senator în cadrul Paramentului României.

HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate redirecționarea cererii studentului Dobre Dănuț-Marian către Departamentul Juridic al UOC.

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate cererile de reînmatriculare ale studenților Bueșteanu (Pencea) Alexandra (CIG) și Mustafa Servis (MG).

HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate componența Biroului Electoral al FSE:

· Prof.univ.dr. Mirea Mariana – membru;

· Conf.univ.dr. Micu Angela – membru;

· Prof.univ.dr. Stanciu Anca – membru;

· Lect.univ.dr. Dănilă Alexandra – membru supleant;

· Prof.univ.dr. Nicodim Liliana – membru supleant.

HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate data desfășurării alegerilor pentru Directorii de departament și membrii Consiliilor Departamentelor: 23 octombrie 2019, locul de desfășurare a alegerilor: sala P45, orele de desfășurare a alegerilor:
· Departamentul Economie Generală – ora 9.00;

· Departamentul Finanțe și Contabilitate – ora 11.00;

· Departamentul Administrarea Afacerilor – ora 13.00.

HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate ca numărul membrilor Consiliilor Departamentelor să fie de 4 (patru).
