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Prezența: Din totalul de 29 membri au fost prezenți 24 membri (20 cadre didactice și 4 studenți). Consiliul FSE s-a întrunit in condiții statutare. 
HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate structura anului universitar 2018-2019 la Facultatea de Științe Economice.
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate acordarea bursei excepționale în anul universitar 2018-2019 studentului Tănase Laurențiu (AAI I) și a burselor speciale studenților români de pretutindeni, fără taxă, fără bursă: Mlădinoi Alina (MN II), Dobrea Lidia (TCFGA II) și Ghețivu Natalia (FCB II).
HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate reducerea cu 50% a taxei de școlarizare pentru studenta Vîiu Mădălina Elena, MK III (părinți angajați UOC).
HCFSE 4. Se respinge în unanimitate echivalarea taxei din anul III și se aprobă în unanimitate reducerea cu 25% a sumei de plată pentru reînmatricularea studentului Dimciaru Cosmin, EF III (orfan).
HCFSE 5. Se respinge în unanimitate cererea studentei Postolachi Mădălina, ECTS III, privind anularea procesului verbal de echivalare a rezultatelor obținute în mobilitatea Erasmus în Portugalia.
HCFSE 6. Întrucât evaluarea online a cadrelor didactice de către studenți este irelevantă (număr mic de respondenți, cadre didactice care sunt evaluate de două ori, cadre didactice care nu sunt evaluate), CFSE semnalând acest lucru Senatului încă din anul precedent, CFSE aprobă, cu 23 voturi pentru și o abținere, ca pentru anul universitar 2017-2018 la rubrica ”evaluarea cadrelor didactice de către studenți” să fie trecut punctajul maxim.
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