EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE 
din data de 13.03.2018 
Prezența: Din totalul de 29 membri au fost prezenți 22 membri (19 cadre didactice și 3 studenți). Consiliul FSE s-a întrunit in condiții statutare. La dezbateri a participat din partea Sindicatului UOC d-nul lect.univ.dr. Nancu Dumitru.
HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate modificarea tabelului de plata cu ora pentru semestrul II la Departamentul Administrarea Afacerilor
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate micșorarea taxelor-la credit pentru 6 studenți care sunt înscriși în prelungire de școlarizare la programul de studii ECTS datorate echivalării disciplinei Finanțe internaționale cu disciplina studiată Relații financiar-monetare internaționale:
· DINCĂ D. LUMINIȚA – ECTS IF anul III
· FRĂȚILĂ C. IRINA ELENA – ECTS IF anul III
· MOLDOVEANU C. STELUȚA ALEXANDRA – ECSTS IF anul III
· BRĂTEANU V.G. DANIEL – ECTS ID anul III
· DAVID D. LIVIU – ECTS ID anul III
· [bookmark: _GoBack]PÎSLARU M. GEORGIANA BIANCA – ECTS ID anul III
HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate organizarea în perioade 7 – 9 iunie 2018 a Conferinței Internaționale Present Issues of Global Economy (PIGE) ediția a XV-a. Taxele de participare sunt: pentru externi 100 euro sau 470 lei/1 lucrare și 150 euro sau 700 lei/2 lucrări (cu același autor), cadrele didactice titulare UOC și asociate FSE beneficiază de o reducere cu 50% a taxei de participare, cadrele didactice titulare FSE sunt scutite de taxă. Se aprobă încheierea Acordului de colaborare cu Asociația Holistic Research Academic (HORA) în vederea organizării în comun a Conferințelor Internaționale Present Issues of Global Economy (PIGE) și Global Economy under Crisis (GEUC).
HCFSE 4. Se aprobă cu 21 voturi pentru și 1 vot împotrivă retragerea din concurs a postului de conferențiar universitar poziția 9 din Statul de funcțiuni al Departamentului Administrarea Afacerilor.
HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate posturile didactice vacante scoase la concurs în semestrul II anul universitar 2017-2018:
· Poziția 11 conferențiar universitar din Statul de funcțiuni al Departamentului Administrarea Afacerilor, disciplinele: Business to business marketing, Relații publice, Marketing;
· Poziția 19 lector universitar din Statul de funcțiuni al Departamentului Administrarea Afacerilor, disciplinele: Managementul firmei, Management comparat, Comportament organizațional, Managementul proiectelor.
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