EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE 
[bookmark: _GoBack]din data de 19.03.2018 
Prezența: Din totalul de 29 membri au fost prezenți 22 membri (17 cadre didactice și 5 studenți). Consiliul FSE s-a întrunit in condiții statutare. La dezbateri a participat din partea Sindicatului UOC d-nul lect.univ.dr. Nancu Dumitru.
HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate, în urma analizei rezultatelor evaluării cadrelor didactice de către studenți, efectuate online și offline, desemnarea d-nei prof.univ.dr. Mirea Marioara în calitatea de câștigător al Galei UOC a Excelenței în Educație și Cercetare, secțiunea Educație.
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate trimiterea către CA și Senat a unei adrese prin care se sesizează erorile procedurii de evaluare online a cadrelor didactice de către studenți.
HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la cursuri universitare de licență, învățământ cu frecvență (IF) și învățământ la distanță (ID) și Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la cursuri universitare de masterat, sesiunea iulie-septembrie 2018.
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