EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE 
din data de 25.04.2018 
Prezența: Din totalul de 29 membri au fost prezenți 21 membri (18 cadre didactice și 3 studenți). Consiliul FSE s-a întrunit in condiții statutare. 
HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate menținerea taxelor de școlarizare pentru anul universitar 2018-2019 la nivelul aprobat în ședința CFSE din 20.02.2018 (HCFSE 3/20.02.2018)
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate Criteriile specifice ale Facultății de Științe Economice pentru ocuparea posturilor didactice pe perioadă nedeterminată.
HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate instituirea procedurii de vot electronic în cadrul CFSE, în cazuri punctuale și excepționale, la adresa de mail a CFSE (cfse.uoc@gmail.com).
[bookmark: _GoBack]HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate ca pentru evaluarea studenților la disciplina Elaborarea proiectului de licență fiecare cadru didactic îndrumător al lucrării de licență să treacă nota în catalog, sub semnătură, iar studenților care nu s-au înscris la nici un îndrumător să li se treacă ”absent” de către tutorele de an. Notele vor fi trecute în catalog pe data de 31 mai 2018 și finalizate pe 4 iunie 2018. 
HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate desfășurarea instructajului de practică pe data de 10 mai 2018, ora 16.00 pentru licență IF, ora 17.00 pentru licență ID și ora 18.00 pentru masterat.
HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate Metodologia proprie privind organizarea examenelor de finalizare a studiilor de licență IF și ID în cadrul FSE începând cu anul 2017-2018.
HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate revizuirea planurilor de învățământ pentru studii de masterat în vederea reevaluării periodice și în vederea introducerii disciplinei Etică și integritate academică.
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