EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE 
din data de 02.02.2018 

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate completarea Statului de funcțiuni al Departamentului Economie Generală, în vederea corectării erorii materiale, astfel:
· Poziția 24 lector vacant se completează cu Auditul și certificarea calității, AATCS II, 1 oră curs și 1 oră seminar, semestrul II, orele la disciplinele Doctrine economice ECTS II, 2 grupe, 1 oră seminar, semestrul II, Doctrine economice FB I, 1 grupă, 1 oră seminar, semestrul II, Doctrine economice CIG I, 1 grupă, 1 oră seminar, semestrul II trec în poziția 9 conferențiar; drept urmare totalul de ore convenționale aferent postului va fi de 15,55;
· Poziția 9 conferențiar va include: Doctrine economice ECTS II, 2 grupe, 1 oră seminar, semestrul II, Doctrine economice FB I, 1 grupă, 1 oră seminar, semestrul II, Doctrine economice CIG I, 1 grupă, 1 oră seminar, semestrul II; drept urmare totalul de ore convenționale aferent postului va fi de 12,05.
Tabelul de plata cu ora aferent semestrului al II-lea, la poziția 24 lector vacant, se va completa cu Auditul și certificarea calității, AATCS II, 1 oră curs și 1 oră seminar, activitatea didactică fiind susținută de prof.univ.dr. Stanciu Anca; la poziția 19 lector vacant, disciplina Managementul calității CIG II 2 grupe 1 oră seminar activitatea didactică va fi susținută de lect.univ.dr. Turcu-Cosmeanu Ionela.
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate modificarea tabelelor de plata cu ora aferente semestrului al II-lea la Departamentul ID, astfel:
· la programul de studii AI lect.univ.dr. Sorici Costin va fi înlocuit de lect.univ.dr. Turcu-Cosmeanu Ionela;
· la programul de studii ECTS conf.univ.dr. Anghel Panait va fi înlocuit de lect.univ.dr. Sburlan Cristina.
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