EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE 
din data de 22.01.2018 ora 900

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate tabelele de plata cu ora pentru semestrul II, anul universitar 2017-2018
HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate ca termenul de prezentare a documentelor de bază ale programului de studii de masterat in limba engleză International Business Innovation and Entrepreneurship în CFSE să fie 22.01.2018, ora 1000.
HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate cererea studentei Zabarcencu Anca, AATCS II, de retragere de la studii.
HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate cererile doamnelor prof.univ.dr. Vancea Diane, prof.univ.dr. Condrea Elena și prof.univ.dr. Aivaz Kamer de decontare a cheltuielilor privind taza de susținere a examenului de abilitare, întrucât predau la programele de masterat.
[bookmark: _GoBack]HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate criteriile de admitere și criteriile de departajare a candidaților la studii de licență cu frecvență, studii de licență la distanță și studii de masterat valabile pentru admiterea în anul universitar 2018-2019, conform anexei.
HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate desemnarea ca responsabil de organizarea admiterii în anul universitar 2018-2019 a doamnei conf.univ.dr. Utureanu Simona.
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HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate componența echipei de întocmire a orarului pentru semestrul II, anul universitar 2017-2018:
· Conf.univ.dr. Georgescu Cristina – responsabil
· Lect.univ.dr. Ilie Margareta;
· Conf.univ.dr. Micu Angela;
· Conf.univ.dr. Moise-Țiței Adina;
· Prof.univ.dr. Nicodim Liliana;
· Conf.univ.dr. Dobre Claudia;
· Asist.univ.dr. Frecea Loredana
HCFSE 2. Coordonatorul programului de studii de masterat in limba engleză International Business Innovation and Entrepreneurship, conf.univ.dr. Duhnea Cristina, și directorul departamentului Administrarea Afacerilor (departamentul organizator), prof.univ.dr. Popovici Norina, prezintă CFSE următoarele documente:
· proiectele documentelor de bază ale programului de studii inițiat;
· procesul verbal al ședinței departamentului Administrarea Afacerilor în care au fost analizate și validate proiectele documentelor de bază ale programului de studii de masterat in limba engleză International Business Innovation and Entrepreneurship;
· referatul de asumare a responsabilității prin care departamentul Administrarea Afacerilor prin directorul său, prof.univ.dr. Popovici Norina, se angajează să îndeplinească cerințele de asigurare a calității pentru toate activitățile aferente programului de studii International Business Innovation and Entrepreneurship și se precizează cifra de școlarizare pentru care pot fi respectate aceste cerințe.

HCFSE 3. CFSE analizează documentele prezentate și validează în unanimitate, prin vot deschis, proiectele documentelor de bază ale programului de studii de masterat in limba engleză International Business Innovation and Entrepreneurship.
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