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şi
 Internationale Gesellschaft für Warenwissenschaft und Technologie  (IGWT)
organizează
CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ
PROBLEME ACTUALE ALE ECONOMIEI GLOBALE
- ediția a XI-a -
29 – 30 MAI 2014
Constanţa, ROMÂNIA

INVITAŢIE
Stimaţi colegi, 

Colectivul Facultăţii de Ştiinţe Economice are  plăcerea de a vă invita să participaţi la cea de a XI-a ediție a Conferinţei Internaţionale „Probleme actuale ale economiei globale”, care se va desfăşura în sediul din Constanţa, Aleea Universităţii nr. 1, în perioada 29 – 30 mai 2014.
În speranţa că ne veţi onora cu participarea dumneavoastră, vă oferim câteva informaţii generale legate de conferintă. 
Vă aşteptăm cu drag !
LUCRĂRILE CONFERINŢEI SE VOR DESFĂŞURA PE URMĂTOARELE SECŢIUNI:
Secţiunea I: Afaceri internaţionale şi integrare europeană

· Subsecţiunea: Afaceri internaţionale

       Secretar: NANCU Dorinela
· Subsecţiunea: Integrare europeană

       Secretar: DUHNEA Cristina
· Subsecţiunea: Strategii de dezvoltare regională

       Secretar: NIŢU Oana
Secţiunea II: Economia şi administrarea afacerilor
· Subsecţiunea: Economie şi științe sociale
       Secretar: ANTOHI Ionuţ

· Subsecţiunea: Marketing – Management

       Secretar: MORARU Andreea

· Subsecţiunea: Finanţe - Contabilitate 

       Secretar: IONESCU Alexandra
INFORMAŢII GENERALE
Lucrările participanţilor la conferinţă vor fi publicate în Analele Universităţii Ovidius Constanţa. Seria: Ştiinţe Economice - Vol. XIV, Nr.1/2014 revistă cotată CNCSIS, categoria B+ şi indexată în bazele de date internaţionale REPEC, DOAJ, EBSCO si CABELL Directories. 

Fiecare lucrare va fi supusă unui proces de recenzie.

Prezentarea lucrărilor în cadrul secțiunilor se va face în limba engleză și fiecare secțiune va avea doi referenți științifici. 

Fiecare participant se poate înscrie cu cel mult două lucrări în calitate de unic autor sau coautor și fiecare lucrare va avea maxim trei autori. 
Lucrările vor conţine un număr de minim 4 si maxim 6 pagini. Redactarea lor se va face exclusiv în limba engleză şi numai cu respectarea instrucţiunilor tehnice de redactare ataşate, disponibile şi la adresa de internet:
http://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/instructiuni-autori.php 
Lucrările vor fi redactate utilizând template-ul atașat.
Publicarea lucrărilor este condiţionată de: redactarea acestora conform instrucţiunilor amintite,  trimiterea lor pe adresa de e-mail a conferinţei, pigeconstanta@gmail.com, cu respectarea termenelor limită, acceptarea de către Comitetul Ştiinţific în urma procesului de recenzie şi plata taxei de participare. Lucrarea va fi însotiță de formularul de înscriere atașat invitației.
Taxa de participare este de 100 EURO / lucrare (echivalentul în lei la cursul B.N.R. al zilei în care se efectuează plata) și include: taxa de publicare, cina festivă și excursia organizată de Facultate în cea de-a doua zi a Conferinței. În cazul în care la lucrările conferinţei participă mai mult de un singur coautor se va achita o taxă suplimentară de 25 EURO (100 lei)/participant.
Achitarea taxei se va face în contul RO55TREZ2315003XXX000319 deschis la Trezoreria Constanta, beneficiar Universitatea Ovidius din Constanta, CUI 4301332, cu mențiunea „taxă conferință PIGE 2014” și numele primului autor al lucrării pentru care se face plata. Dupa efectuarea platii primul autor va trimite scanat dovada la adresa de email pigeconstanta@gmail.com 
TERMENE LIMITĂ
· 25.04.2014 – Trimiterea lucrărilor complete pe adresa pigeconstanta@gmail.com , cu menţiunea în câmpul „subject”, „articol numele_prenumele primului autor”.
· 11.05.2014 - Anunţul de acceptare sau refuz al lucrărilor.
· 12.05. 2014 – 16.05.2014   Plata taxei şi confirmarea participării.
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