25 DE ANI DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ECONOMIC LA CONSTANȚA
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      Universitatea “Ovidius” 

         Asociaţia 

              din Constanţa,                    Facultăţilor de Economie

Facultatea de Ştiinţe Economice         din România (AFER)
  în colaborare cu
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    Universitatea Maritimă Naţională, 
                 Odessa, Ukraina,

Facultatea de Economie şi Management
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şi

     Internationale Gesellschaft für Warenwissenschaft und Technologie

                       (IGWT)
organizează
CONGRESUL INTERNAŢIONAL

PROVOCĂRI CONTABILE 
ÎN MEDIUL DE AFACERI GLOBAL
- ediția I -

şi

CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ

PROBLEME ACTUALE ALE ECONOMIEI GLOBALE

- ediția a XII-a -

18 – 20 IUNIE 2015
Constanţa, ROMÂNIA
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INVITAŢIE
Cu ocazia aniversării a 25 de ani de învățământ superior economic la Constanța, colectivul Facultăţii de Ştiinţe Economice are plăcerea de a vă invita să participaţi la Congresul Internaţional „Provocări contabile în mediul de afaceri global” – ediţia I şi Conferinţa Internaţională „Probleme actuale ale economiei globale” – ediţia a XII-a, manifestări ştiinţifice care se vor desfăşura în sediul din Constanţa, Aleea Universităţii nr. 1, în perioada 18 – 20 iunie 2015.
În speranţa că ne veţi onora cu participarea dumneavoastră, vă oferim câteva informaţii generale legate de aceste evenimente. 
Vă aşteptăm cu drag !
LUCRĂRILE MANIFESTĂRILOR ŞTIINŢIFICE SE VOR DESFĂŞURA DUPĂ CUM URMEAZĂ:
CONGRESUL INTERNAŢIONAL

Workshop I: Noi tendinţe în domeniul contabil şi implicaţiile lor pentru mediul de afaceri global
Workshop II: Perfecţionarea procesului educaţional în domeniul contabil în raport cu cerinţele mediului de afaceri
CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ
Secţiunea I: Afaceri internaţionale şi integrare europeană

· Subsecţiunea: Afaceri internaţionale

· Subsecţiunea: Integrare europeană
· Subsecţiunea: Strategii de dezvoltare regională
Secţiunea II: Economia şi administrarea afacerilor

· Subsecţiunea: Economie şi științe sociale
· Subsecţiunea: Marketing – Management

· Subsecţiunea: Finanţe - Contabilitate

INFORMAŢII GENERALE
Lucrările participanţilor la cele două manifestări ştiinţifice vor fi publicate în Analele Universităţii Ovidius. Seria: Ştiinţe Economice - Vol. XV, Nr. 1/2015 revistă indexată în bazele de date internaţionale REPEC, DOAJ, EBSCO si CABELL Directories. 

Fiecare lucrare va fi supusă unui proces de recenzie. 

Prezentarea lucrărilor se va face în secțiuni paralele și fiecare subsecțiune va avea cel puțin doi referenți științifici. 
Indiferent dacă participă la ambele manifestări științifice sau numai la una, fiecare participant se poate înscrie cu cel mult două lucrări în calitate de unic autor sau coautor și fiecare lucrare va avea maxim trei autori.
Lucrările vor conţine un număr de minim 4 şi maxim 6 pagini. Redactarea lor se va face exclusiv în limba engleză, utilizând template-ul disponibil la adresa de internet: http://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/instructiuni-autori.php
Publicarea lucrărilor este condiţionată de: redactarea acestora conform instrucţiunilor amintite,  trimiterea lor cu respectarea termenelor limită, acceptarea de către Comitetul Ştiinţific în urma procesului de recenzie şi plata taxei de participare. Lucrarea va fi însoțită de formularul de înscriere atașat invitației.
Taxa de participare la cele două manifestări ştiinţifice este de 100 EURO sau 450 lei/lucrare, respectiv 80 EURO sau 350 lei/lucrare pentru reprezentanţii facultăţilor membre AFER, taxă ce include: publicarea lucrării, cina festivă și o excursie organizată special de Facultate. În cazul în care la desfăşurarea celor două manifestări ştiinţifice participă mai mult de un singur coautor, se va achita o taxă suplimentară de 25 EURO sau 100 lei/participant. De asemenea, dacă participanții nu au lucrare spre prezentare/publicare în cadrul acestor evenimente vor achita o taxă de 100 EURO sau 450 lei/participant.
Achitarea taxei se va face în conturile:

LEI – RO17TREZ23120F332000XXXX deschis la Trezoreria Constanta, beneficiar „Universitatea Ovidius din Constanta”, CUI 4301332;
EURO – RO28RNCB0114032053160001 deschis la BCR Constanța, beneficiar „Universitatea Ovidius din Constanta”, CUI 4301332.

Plăţile se vor face cu mențiunea „taxă conferință/congres FSE 2015” și numele primului autor al lucrării pentru care se face plata. După efectuarea plăţii primul autor va trimite scanat dovada acesteia la adresa de email pigeconstanta@gmail.com 
TERMENE LIMITĂ
· 8.05.2015 – Trimiterea lucrărilor complete pe adresa pigeconstanta@gmail.com, cu menţiunea în câmpul „subject”, „numele_prenumele primului autor”.

· 29.05.2015 - Anunţul de acceptare sau refuz al lucrărilor.
· 1 - 6.06.2015 -  Plata taxei şi confirmarea participării.
FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE – CONGRESUL INTERNAŢIONAL „PROVOCĂRI CONTABILE ÎN MEDIUL DE AFACERI GLOBAL” – ediţia I şi



             CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ “PROBLEME ACTUALE ALE ECONOMIEI GLOBALE” – ediția a XII-a

