In atentia studentilor si masteranzilor din anul II de la toate programele de studiu ale Facultății de Științe Economice, UOC

[bookmark: _GoBack]MARȚI, 11 decembrie 2018, la ora 17:00 va avea loc instructajul pentru stagiul obligatoriu de practică de specialitate al masteranzilor din anul II, care se va desfășura în perioada 17-21 decembrie 2018 (1 săptămână) și 7-18 ianuarie 2019 (2 săptămâni).
Masteranzii vor avea în vedere faptul că la instructajul de practică PREZENȚA ESTE OBLIGATORIE, pentru a comunica cadrului didactic supervizor dacă au sau nu loc de practică și pentru a obține toate detaliile legate efectuarea acestui stagiu (a se consulta Repartizarea repartizarea cadrelor didactice supervizoare practica masterat !). 
Pentru detalii suplimentare legate de acest stagiu de practică vă rugăm să consultați Cadrul general privind organizarea privind organizarea practicii de specialitate !
Masteranzii care sunt deja încadraţi (salariaţi) într-o unitate economică lucrativă pot efectua stagiul de practică la firma angajatoare și vor trebui să comunice cadrului didactic supervizor, la instructajul de practică, datele referitoare la agentul economic angajator (denumire, adresă și nr. de telefon de contact).
Pentru masteranzii care NU au loc de practică, se va proceda la repartizarea lor la partenerii facultății. Având în vedere faptul că aceștia au disponibil doar un număr limitat de locuri (a se consulta Listă parteneri practică masterat !), masteranzii interesați trebuie să-și exprime opțiunea pentru maxim doi parteneri (în ordinea preferințelor), prezentând cadrului didactic supervizor la instructajul de practică CV-ul completat după modelul atașat.  Rubricile din CV pentru care masterandul nu are informaţii vor rămâne necompletate, iar în exprimarea opțiunii va trebui ținut cont și de faptul că anumite companii au locuri disponibile de practică în mai multe locații/orașe, situație în care se va preciza orașul în care se dorește efectuarea stagiului de practică (spre exemplu: BRD - Năvodari). CV-urile se pot trimite și la adresa de mail ovidius.steconpractica@gmail.com, care să conțină la Subiect „Numele și prenumele masterandului + denumirea companiei alese” și să aibă atașat CV-ul sus-menționat.
Colocviul de practică se va desfășura VINERI, 18 ianuarie 2019, la aceeași oră și în aceeași sală în care s-a desfășurat instructajul de practică.
