Ocuparea locurilor bugetate pentru anul universitar 2024-2025
se face conform urmatorului
extras din “Regulament privind activitatea profesionala a studentilor”
Art.30.  
(3)Ierarhia anuală se întocmeşte în baza mediei ponderate obţinută de studenţii integralişti în anul ce se încheie, indiferent în care din sesiuni a promovat disciplinele, urmată de ierarhia studenţilor neintegralişi, în cazul în care rămân locuri bugetate disponibile. Ierarhizarea studenților neintegraliști se va face în funcţie de punctaj(P)=nr puncte credit după formula:
 
					                                                n
                                                               P=  ΣKiDi, 
                                                                          i=1
unde:
·   n= numărul de discipline promovate de studentul respectiv
·   Ki= numărul de credite aferent disciplinei i
·   Di= nota la disciplina promovată i

 La medii ponderate sau punctaje egale, departajarea se va face în funcţie de media de admitere (criteriul 1) şi de media ponderată/punctaj a anului precedent (criteriul 2). 
(6) Locurile speciale vacante se vor aloca studenților care sunt eligibili și, dacă nu există, locurile se ocupă de ceilalți studenți conform ierarhizării.
ATENȚIE:
· NU PARTICIPĂ LA IERARHIZARE:
· studenții care ocupă loc bugetat la o altă facultate
· studenții la a doua facultate care au absolvit integral primul ciclu de licență pe locuri fără taxă sau cei care au făcut deja 3 ani bugetați
· studenții străini, adică: RPCB (fără taxă, cu bursă), RPFB (fără taxă, fără bursă), CPL (cont propriu în lei), CPV (cont propriu valutar)
· Fiecare an de studiu poate fi finanțat de la bugetul de stat o singură dată.
· Studenții trebuie să aducă la secretariat adeverința pentru anii de studii efectuați pe locuri fără taxă la alte facultăți (dacă este cazul!). 
· Studenții care ocupă loc bugetat la altă facultate trebuie să facă cerere de renunțare la locul bugetat de la Facultatea de Științe Economice. 
· Studenții care ocupă loc bugetat la studii de licență trebuie să aibă la dosar diploma de bacalaureat+foaia matricolă, în original iar la studii de masterat și diploma de licență + suplimentul la diplomă, în original.
· Studenții care schimbă tipul de loc se vor prezenta la secretariat pentru a completa un nou CONTRACT DE STUDII corespunzător locului pe care îl ocupă în anul 2024-2025. 
· [bookmark: _GoBack]Toți studenții care vor ocupa loc bugetat sunt obligați să completeze DECLARAȚIA postată pe site-ul facultății și o vor depune la secretariat (program 13.00-15.00) în perioada 16-27 septembrie 2024.
