INSTRUCȚIUNI COMPLETARE 
FIȘĂ DE IDENTIFICARE DIGITALĂ A LUCRĂRII DE LICENȚĂ/DISERTAȚIE


1. Fișa de identificare digitală a lucrării de licență/disertație se va genera de către student în format TXT prin accesarea următorului link: http://calitate.univ-ovidius.ro/validator/generator-txt;

2. În conținutul Fișei de identificare digitală se vor completa obligatoriu, pe rând, toate câmpurile, urmând instrucțiunile de mai jos:

autor*: Se va completa cu MAJUSCULE numele, inițiala tatălui și prenumele autorului lucrării de licență/masterat. Pentru doamnele căsătorite se va trece numele de dinaintea căsătoriei urmat, între paranteze rotunde, de numele dobândit după căsătorie.
titlu*: Se va mentiona titlul lucrării de licență/masterat
domeniu*: Se va completa cu denumirea domeniilor corespunzătoare fiecărui program de studiu în parte conform pct. 3 de mai jos)
specializare*: Se va completa cu denumirea programelor de studiu din cadrul fiecărui domeniu în parte conform pct. 3 de mai jos
conducator1*: Se va completa cu gradul didactic (lector/conf./prof.univ.dr.), numele și prenumele conducătorului științific al lucrării de licență/masterat
conducator2: Acest câmp se va completa doar pentru lucrările îndrumate sub tutelă de coordonatorul științific menționat la câmpul anterior. Dacă nu este cazul, acest câmp se va lăsa necompletat.
rezumat*: Rezumatul lucrării de licență/dizertație în limba română (pentru lucrările susținute în limba română) sau în limba engleză (pentru lucrările susținute în limba română de la programul de studii Administrarea Afacerilor în limba engleză) nu trebuie să depășească 2.500 de caractere.
termeni_cheie*: Se vor enumera 5 termeni cheie (CUVINTE sau SINTAGME/EXPRESII compuse din cel mult două cuvinte) ai lucrării de licență/dizertație, în ordinea importanței, delimitați prin virgulă 

3. Denumirea domeniilor de studii, respectiv a specializării/programelor de studii de licență și masterat ale FSE se va completa conform încadrării de mai jos:
- Domeniul de studiu Administrarea afacerilor (Programele de studiu de licență - Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, Economia Firmei, Administrarea Afacerilor în limba engleză; Programele de studiu de masterat - Administrarea Afacerilor în Turism, Comerț și Servicii, Administrarea Calității in Afaceri, Administrarea și Auditul Proiectelor de Afaceri);
- Domeniul de studiu Economie si afaceri internaționale (Programul de studiu de licență - Afaceri Internaționale; Programul de studiu de masterat - Managementul Afacerilor Internaționale);
- Domeniul de studiu Finanțe (Programul de studiu de licență: Finanțe si Bănci; Programele de studiu de masterat - Consultanță Fiscală și Management Financiar Bancar);
- Domeniul de studiu Contabilitate (Programul de studiu de licență - Contabilitate si Informatică de Gestiune; Programele de studiu de masterat - Contabilitatea si Auditul Afacerilor, Tehnici Contabile si Financiare pentru Gestiunea Afacerilor);
- Domeniul de studiu Management (Programul de studiu de licență – Management; Programele de studiu de masterat – Managementul Organizațiilor Publice și Private);
- Domeniul de studiu Marketing (Programul de studiu de licență - Marketing).

4. După generarea fișei de identificare digitală, aceasta se va salva în format TXT și se adăuga pe CD-ul conținând lucrarea de licență/disertație în format digital, care se va depune la secretariat cu ocazia înscrierii la examenul de finalizare a studiilor.
